Diskretne strukture VSP, naloge za vaje, 6. teden 1

1. Preveri pravilnost sklepov.

(a) pVit, tVu=rVs, t=-s = p,
(b) pVit, tVu=rVs, t=-s E pVr,
(c)t=p, tVqgVvr, r=(pVt) E p,
(d) t=p, tVgVr, r=(pVt) E pVg,
(e) (rAnt)Vg, rVvat=-pAs E gq,

(f) rAt)vg, rV-at=-pAs E p=gq,
(g) pVs=—-tAu, tV(u=p), pAgq=rV-u E qg=pAr,
(h) p=tVr, g=tVs, r=-s E pAqg=t,

(i) rVt=qAs, tVu=r s<p E —r=p,

() -p=>rAt, tVs=—-q E pV—q,

(k) pAg=—t, sVt, gAr |E p=>rAs,

) p=@=s), p=(r=t), tVv-s E p=(-rV-q).

2. Odloéi kateri od parov spodnjih izjavnih formul so enakovredni. Enakovrednost

v v

cije, ki ovrzejo enakovrednost.
—Vr3y (P(z) = Q(y)), FaVy (P(z) A=Q(y)), F2Vy(=P(z) = -Q(y)).
3. Ali so katere izmed spodnjih izjavnih formul med sabo enakovredne?

Jx(P(z) & Q(x)), Yx(P(z)V Q(z)) = Jx(P(z) A Q(z)), JzP(x) < JzQ(x).

4. Zapisi izjavno formulo v preneksni normalni obliki.

(a) Vz P(x) = Vx Q(x)

(b) VaVy (P(z,y) = 3z (P(z,2) A P(y, 2)))

(¢) VY (Jy P(x,y) = Yy R(y,x) V = T(z))

(d) =Vx (P(z)V3IzQ(x,z))VIz(P(z) = VrQ(zx,z))
(e) Vt=Va (P(z)V3IzQ(x,2))V Iz (Ve Q(z,2) = P(2))



